



# “巩固”不间断 祖庙不停歇



7月14日,祖庙街道党工委副书记、办事处主任李仕亨,街道办事处副主任、卫计局局长鲁涛带队,对窗口单位及其周边、重点区域、城中村等进行综合督导,先后检查了莲花市场、鸿运汽车站、敦厚村、火车站、山紫市场、永新村等,督导了农贸市场、“六小场所”亮证经营情况以及公共场所卫生、食品安全、病媒生物防制和市容环境卫生工作。



7月18日,敦厚村开展第二阶段迎接国家卫生城市复审专项工作,由街道社工局局长、村党组织书记带队,联合街道工商、执法、食药监以及各部门工作人员针对辖区市场、商铺、街巷开展“巩固”专项行动。

7月16日,祖庙街道全面加强国家卫生城市迎复审第二阶段工作,祖庙街道办事处副主任、卫计局局长鲁涛带队,对农贸市场和城中村等进行综合督导,先后检查了简村村、同济市场等,重点对城中村环境卫生、病媒生物防制和“五小场所”亮证经营情况以及农贸市场卫生管理进行检查,同时仔细检查一些细节,指出尚存的问题,对各专项工作组和经营单位提出举一反三进行整改的意见。



7月18日,上沙社区联合区市场监管局祖庙分局(食药监)、挂钩工作队整治火车站和鸿运汽车站周边小餐饮店,并联合区环城局祖庙分局整治火车站锦环酒店南面的杂物堆积、乱搭建的乱状。



统筹 / 黄佩雯 通讯员 / 凌小红

## 牙槽骨条件差 也能种口好牙

品质好牙狂欢季,欧美种植体1折起

如今越来越多的缺牙患者想要通过种植牙来修复牙齿缺失,并且希望恢复牙齿咀嚼能力,所以不少人都会采取“即拔、即种”种植牙。但是有不少人由于长期缺牙,再加上常年佩戴假牙,对牙床造成了长期的压迫,导致牙槽骨流失严重。因此很多人会有疑问,如果牙槽骨条件差,还能实现种植牙“即拔、即种”吗?下面来听听佛山中大口腔医院即刻种植、种植体专家曾荣华的解析。



市民排队看牙。

### 牙槽骨相对牙齿 充当什么角色?

牙槽骨是上下颌骨包围和支持牙根的部分,又称为牙槽突。它的组织结构与身体其他骨相似,其生长发育依赖于牙的功能性刺激。当牙萌出时,牙槽骨开始形成、增高,并提供形成中的牙周膜一个骨性

附着面,一旦牙齿缺失,牙槽骨便失去了原有的支撑,从而失去了正常咬颌力对牙槽骨的生理性刺激。

### 牙齿缺失牙槽骨 会怎么样?

牙槽骨是具高度可塑性

的组织,也是人体骨最活跃的部分。它不但随着牙的生长发育、脱落替换和咀嚼压力而变动,而且也随着牙的移动而不断改建。而牙槽骨也会在牙齿缺失后逐渐吸收、消失。缺牙而选择种植牙修复如同建大楼一样,打

好根基特别重要,而牙槽骨就是种植牙的根基。长期缺牙不补的人,牙槽骨会萎缩或吸收,导致种植难度加大,并影响手术效果。

### 牙槽骨条件差 还能种牙吗?

精准“即刻种植”技术针对骨量少的种植牙患者,采用独有的骨挤压技术,运用数字牙科器械将患者的上颌窦黏膜从窦底剥离后抬高,这样免去了植骨的麻烦,就达到了足够的高度。最后,种植有生物活性的、亚洲人专用的种植体,由于有种植体的仿生良性刺激,可以阻止牙槽骨的继续吸收。此外,通过 ALL-ON-N 种植技术,在牙槽骨条件好的位置植入种植体,同样能种好一口牙。

### 链接

### 品质好牙狂欢季 看牙1元起

【1元看牙项目】窝沟封闭、全口涂氟、拔乳牙、口腔CT拍片、活动假牙清洗

【68元看牙项目】美国3M纳米树脂补牙、超声波洁牙、前牙拔除(三选一)

【暑期牙齿矫正】学生矫牙6600元起,凭学生证立减500元

【公益种牙福利】欧美种植体1折起

【爱牙热线:】0757-82092111

【活动地址】佛山中大口腔医院(佛山市禅城区文华北路181号城央大厦)